

Коллаж правды. - 2004. - 2 апр. - 458

Сейчас Ольга с мужем Александром обустраивают новую квартиру в Юрмале.



Ольга Будина тайно вышла замуж...

Известие о том, что популярная актриса Ольга Будина (звезда сериалов «Граница: Таежный роман» и «Идиот») вышла замуж, стало громом среди ясного неба. Ольга – девушка хоть и молодая, но серьезная. Даже недоброжелатели вынуждены признать, что своей популярностью Будина обязана собственному таланту, а не скандальным любовным интрижкам с коллегами по цеху или известными бизнесменами. Напротив, актриса практически никогда не появлялась на светских приемах с кавалерами. А недавно Ольга пришла на вечеринку хоть и в одиночестве, но с обручальным кольцом.

О ее супруге известно немного. Александр Наумов – видный бизнесмен, занимающийся недвижимостью и строительством. Сейчас работает в Москве, до этого двенадцать лет – в Латвии. Сама актриса предпочитает свою вторую половину не светить ни перед журналистами, ни перед коллегами, заявив, что «муж занимается достаточно секретной работой». Даже свадьбу молодожены сыграли в Москве без лишнего шума – из приглашенных только узкий круг.

– У нас очень много друзей и в Москве, и в Риге, но даже они про свадьбу ничего не знают, – заявила нам актриса.

В настоящее время молодожены много времени проводят в Прибалтике.

Ольге Латвия пришлось по душе, тем более что теперь у актрисы появились дела в Юрмале – обустройство новой квартиры.

Располагаются апартаменты в полностью реконструированной 12-этажной высотке бывшего санатория «Мариенбад» дважды Краснознаменного Балтийского флота. В советское время здесь отдыхали военные моряки с семьями. А после получения Латвией независимости «Мариенбад» решено было перепрофилировать под элитное жилье.

Апартаменты актрисы и ее мужа на 9-м этаже – отсюда прекрасный вид на Рижский залив, до кромки приобоя – пять минут неспешным шагом. Простора в новой квартире актрисы хватает – площадь 200 квадратных. Поэтому в одной из комнат Ольга собирается соорудить небольшие подмостки, чтобы при желании устраивать домашние спектакли. Тем более что в театре ее карьера пока не сложилась – она ушла из-за режиссера, который не позволял ей играть так, как хотелось Ольге. Вот и местный дизайнер, к которому вначале обратилась Будина, тоже пытался срежиссировать внутренний колер Ольгиных апартаментов по-своему, за что и получил отлуп. Будина обратилась в другую контору.

На каждом этаже 12-этажки – по одной, максимум – две квартиры. Апартаменты Наумовых-Будиных значатся под номером 12. А соседи – сплошь россияне, в частности сатирик Михаил Задронов. Апартаменты во втором, 6-этажном комплексе «Мариенбад» приобрели вечный кавэзничек Александр Масляков и юморист Владимир Винокур. Их соседями по дому едва не стали Алла Борисовна с Филей, желавшие прикупить весь этаж, да на чем-то не сошлись с продавцами... Квадратный метр жилплощади (без отделки) стоил здесь два года назад 760 долларов.

Кстати, дома в городке Курте имеют Александр Калягин, Клара Новикова, основатель «Лесоповала» Михаил Танич.

Юлия ПЧЕЛИНА,
Карен МАРКАРЯН,
(Наш соб. корр.).

Рига.